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ANEXO III 

 

DA ATA DA 25° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 

 

PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR UELITON MACHADO DA SILVA. 

- Vereador Ueliton Machado da Silva: Excelentíssimo senhor presidente gostaria de 

cumprimentar em seu nome á todos os presentes, gostaria de utilizar a minha fala sobre o bonito 

trabalho que a secretaria de obras está realizando na região da Barragem saindo da linha c-74 

até a pedra redonda 03, estamos falando de vários quilômetros de asfalto que foram cascalhadas 

e recuperados onde faz uma diferença muito grande, do núcleo da cidade até o final da pedra 

redonda três resulta em torno de 85 km então se esse trecho não estiver com a estrada recuperada 

teríamos grandes dificuldades. Está com aparte o Vereador Nedir Paz Florêncio. 

-Vereador Nedir Paz Florêncio: Gostaria de falar a respeito das estradas que o senhor falou, 

eu estive na região da barragem e realmente as estradas estavam todas boas, queria parabenizar 

também o deputado Alex Redano que trouxe um milhão de verba para recuperação de asfalto, 

ganhará só o município, muito obrigado. 

- Vereador Ueliton Machado da Silva: Eu que agradeço vereador, o senhor tem feito uma 

gestão muito bonita com o deputado Alex Redano trazendo um milhão de reais apenas para 

estrada, e isso vai ser um marco para o nosso município. O vereador Romildo comentou Que 

está sendo feito muitas coisas, mas ainda tem o que ser cobrado, ali na região da barragem nós 

temos algumas dificuldades com relação à ponte na região da linha PA- 09 que está com a 

sustentação quebrada, então já deixo aqui essa indicação verbal, senhor presidente, além disso, 

quero reforçar uma indicação do vereador Romildo a respeito do travessão C-70 á C-74 

passando por lá hoje vi que a situação está cada vez pior, é uma questão simples de resolver. 

Gostaria também de falar sobre uma situação que o Romildo trouxe, sobre iluminação do campo 

sintético que está sendo cobrada, esse recurso é cobrado exatamente para manutenção do 

campo, gostaria de parabenizar o Senhor pela cobrança. Está com aparte o vereador Orlando 

Domingos Rufino. 

-Vereador Orlando Domingos Rufino: Você está de parabéns, vereador, pelas estradas da 

barragem, estava conversando com o secretário de obras, achei que fossem cascalhar a linha C-

66, porém só irá acontecer quando vir outra emenda devida á alta do preço do óleo diesel 

acredito que só irão patrolar algumas linhas, não irão cascalhar. Obrigado vereador. 

- Vereador Ueliton Machado da Silva: Obrigado Vereador, está com aparte o Vereador 

Antônio de Jesus Santos. 

-Vereador Antônio de Jesus Santos: Obrigado vereador, essa informação que o vereador 

Orlando me passou, para mim é novidade, estive conversando com o Prefeito, ele me afirmou 

que tinha verba para cascalhar as linhas c-66 e c-54 os munícipes estão sentindo a linha 

abandonada, mas não iremos baixar a guarda, tem Deputado que põe recurso, só pedimos mais 

um pouco, importante é o povo sair beneficiado, obrigado vereador. 
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- Vereador Ueliton Machado da Silva: Obrigado Vereador, essas provocações são 

importantes parar compreendermos a dimensão que se encontra o nosso município. Quando 

falamos da região da Barragem, principalmente em questão da linha principal, é muito grande, 

da cidade até a Pedra Redonda 03 são 85 km, é uma região muito extensa, cada um de nós 

correndo atrás dos nossos Deputados, acredito que vamos diminuir as demandas, não 

conseguimos tudo que o município precisa de imediato, mas conseguimos resolver ao menos o 

essencial. Está com aparte o Vereador Romildo Lemes de Meira.  

-Vereador Romildo Lemes de Meira: Só corrigindo vereador, da cidade até a região do 

Argentino (região da Barragem) resulta em 105 km. Outro ponto, Deputado Ezequiel Meira 

colocou o recurso para tubo ARMCO na linha c-66, vamos esperar, não podemos julgar 

antecipadamente, afinal os tubos já chegaram. Obrigado. 

- Vereador Ueliton Machado da Silva: Muito bom o senhor tocar no assunto da região do 

Argentino, essa área é assentamento novo, já está registrado no INCRA, mas não está com a 

estrada aberta, as pessoas passam por propriedade privada, a situação da barragem é uma 

situação atípica, tem regiões com o cascalhamento está perfeito, mas o trabalho lá nunca acaba. 

Está com aparte o Vereador Orlando Domingos Rufino. 

- Vereador Orlando Domingos Rufino: Quero dar os parabéns ao Secretário de obras, as 

maquinas estavam na região do Rio Tarifa, visando cascalhar algumas áreas, o Prefeito afirmou 

que sempre que tiver recurso ele irá resolver. Obrigado. 

- Vereador Ueliton Machado da Silva: Obrigado, pegando uma parte que o vereador Antônio 

comentou, em relação á correr atrás de recurso e ajudar o município, vamos pegar o vereador 

Nedir de exemplo com o Deputado Alex Redano que trouxeram um recurso de um milhão de 

reais, esse recurso que seria usado na linha em que o Deputado colocou a emenda sobraria para 

fazer outra linha, o recurso próprio que a prefeitura utilizaria para uma linha, e um vereador 

manda recurso para arrumar essa linha, o recurso da prefeitura pode cobrir outra linha. Temos 

emendas do Deputado Ismael Crispin na Região da barragem, para o ano que vem temos recurso 

para a saúde e para as estradas, quero poder contribuir de alguma forma nesse mandato. Está 

com aparte o Vereador Antônio de Jesus Santos.  

- Vereador Antônio de Jesus Santos: Obrigado vereador, concordo com o nobre colega que 

temos que sempre buscar melhorias, quero parabenizar o Deputado Alex Redano por contribuir, 

o Deputado intercede para que o dinheiro do povo volte para ele, parabéns á todos os Deputados 

que devolvem esse dinheiro ao povo. Obrigado. 

- Vereador Ueliton Machado da Silva: Todos os Deputados que puderem ajudar o nosso 

Município eu faço questão de divulgar o nome e o valor da emenda, devemos dar mérito á quem 

tem mérito. Muito obrigado.  
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